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Θέμα: Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης 

Παρασκευή , 21 Φεβρουαρίου 2025 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών του ΚΑ, 

 Οι μαθητές και οι μαθήτριες του ΚΑ την Τρίτη,  25/02/2025 θα παρακολουθήσουν τη 

θεατρική παράσταση «Ο Μάγος Του Οζ».Ένα παραμύθι που γράφτηκε το 1900 και 

αποτελεί ένα από τα αριστουργήματα της παγκόσμιας  λογοτεχνίας.   

 Ο Μάγος του Οζ συστήνεται στους  μικρούς μας θεατές μέσα από τη θεατρική εκδοχή του 

στο Σατιρικό Θέατρο.  Η θεατρική αυτή παράσταση μέσα από μια σειρά συμβολισμών, 

ενθαρρύνει τα παιδιά να πιστέψουν στον εαυτό τους, να ενδυναμώσουν την αυτοπεποίθηση 

τους, να αναγνωρίσουν τα επιτεύγματά τους, να εκφράσουν τα συναισθήματά τους, στοιχεία 

απαραίτητα για την καλή ψυχολογική υγεία καθώς και την επίτευξη των στόχων τους.  

Λίγα λόγια για το έργο: 

Πρόκειται για την ιστορία του κοριτσιού με τα κόκκινα παπούτσια το οποίο βρέθηκε εξαιτίας ενός 

τυφώνα μακριά από το σπίτι του. H Ντόροθυ, μόνη της στην Χώρα του Οζ, ψάχνει να βρει τον Μάγο 

που θα την βοηθήσει να επιστρέψει πίσω στους δικούς της. Στην πορεία θα συναντήσει τρεις 

καινούριους φίλους, το Σκιάχτρο, τον Τενεκεδένιο Άνθρωπο και το Λιοντάρι οι οποίοι με την σειρά τους 

ζητούν από τον Μάγο ότι έχουν ανάγκη: μυαλό, καρδιά και θάρρος. Οι ήρωες θα έρθουν αντιμέτωποι 

με τις Μάγισσες της Ανατολής, της Δύσης, του Βορρά και του Νότου, οι οποίες συμβολίζουν αντίστοιχα 

τις δυνάμεις του καλού και του κακού και στέκονται απέναντι τους άλλοτε ως εχθροί και άλλοτε ως 

σύμμαχοι σε ένα ταξίδι γεμάτο περιπέτεια, ανατροπές και συγκινήσεις. Ωστόσο, η πραγματική πρόκληση 

που είχαν στην πραγματικότητα να αντιμετωπίσουν οι 4 φίλοι ήταν οι ίδιοι τους οι φόβοι. Ο δρόμος για 

τον Μάγο του Οζ τους οδηγεί σε μια ανακάλυψη που τους αλλάζει τη ζωή, γιατί όσα νόμιζαν πως τους 

λείπουν βρίσκονταν κρυμμένα βαθιά μέσα τους. Το μόνο που χρειαζόταν να κάνουν από την αρχή ήταν 

να πιστέψουν στον εαυτό τους. 

• Τα παιδιά θα φάνε κανονικά το πρόγευμά τους στο σχολείο και θα αναχωρήσουν στη 

συνέχεια για το Σατιρικό Θέατρο. 

• Θα έρθουν κανονικά σχολείο με τη σχολική τους τσάντα και τη στολή τους ή τις 

γκρίζες τους φόρμες. Στο θέατρο επιτρέπεται μόνο να πάρουν μαζί τους το 

παγουρίνο με το νερό τους. 

Η παράσταση διαρκεί γύρω στη 1 ώρα και 10 λεπτά χωρίς ενδιάμεσο διάλειμμα. 

Τιμή εισιτηρίου: €3 Παρακαλούμε όπως δοθεί στην υπεύθυνη δασκάλα του τμήματος μέχρι 

τη Δευτέρα 24/02 

Το αντίτιμο του λεωφορείου είναι επιχορηγημένο από τον Σύνδεσμο Γονέων του 

σχολείου μας 

Από το σχολείο 


